0=
Ho
1o
I
O
0[N
0x
>
09
0>
>
Y
K

20198 5¢€ 24¢

g | a7 | 4 F
WMoz | o] Al | HHel
O A A=} 2] ZA| )
@ HrHs 20190062922(2019.4.14.)
@ A= e84 g T (T et 2B R 2 )
@ d5FEF EF |o] oF 14(©254mg) F et 2eelZd5(H 1) 4.0mg
42 DEHHEEICIEHYE  TEE 2 HIEE,
Fredrickson type lla) ¥ &3 o]dxddF SAHFredrickson
® &a583 type b A<sH &= Fdy 2HE, LDL-ZF# 2HE, of¥-B &
2 EgFgAdgel=XE HAaA7a HDL-ZF8EH 2HES F7H
71 Aol 8w o H=xA
o] kS Tz 2 FoFRl SAe RIEA] ZFE FH2HE A 5HY
= SfoF gtk Al A T X3 &FOE et ERZFo
24 138 1292 a8e 19 18 Eg3ity. LDL-Z# 2E S22
©® &H-&F Astayrt F8sA &o A 19 A 448 2@} rx = &
ATk LDL-Z#E2HEX], X 5&5x% 9 A9 w3 me} 45 =
© 1 o9 1AE 7 &%Fe FHd] F4stH, oloke] X sai
+ AEAQ] FARZ FAEHT
D ARy o 233714 87), AL(1~30C)RA /| AXIERE 2470€
- - ook - 2Fr|E8r], A2(1~30C)EH /| AZIEZHE 24
A& (FE) 72T
k!
oJefF o] FHE| 7} - A1aL - AAFA (A 2FA ILA)
Tz O ofFETAAZ 7 (A A LA
AESHFEHAE A 7] =2 kA LA
e AT AANTAE
W A=A= [thxF : AolHERTAAYE), entE2844d e 183 epvt2~Eel
Z4)]
W A=A AN Ag

ALY

OoFE AZBUNES 17} AF

- el ietRlnS - SR B U Ul oloRE A% (R TrkeleREIsI

¥ 29 L A= T4 E HdEQ BN




<Y 1> A=HHTsSHANY HAELF HaA

<AEAE F3F>

o #4EFA
o) ofF o] FE S TF A AL A A (2] 9F A 2L A])
o) F T T AA G 7 F (A A LA
- A17zA3%
AESH FTHAANE BT E(A FAH LA

1. AES @,%%M:;oﬂ B3 An - ARSHFSAAY ATR LA

AEFAFTEANG AE 2ob

o AAAY FHH AER

ANAREE Gy FAGE Jet2elF4de 18(Feul 2t e 2 45)S o ekE

AL A AR A 252423 A BE‘/}

of 3P
ZoA R Ptz 1A (B gH) T ARTHEFAS S

1. AEGAFTSHA G B AR

/‘1%4‘31: et 4d e T(F ] ZA ) tixeF gutER4E g A o1 E /5 A
S 2x2 AN PSR ZF 1AHY AAg AldA FE A 93] AFFEASIY 3279
g3 ILIE}HP“EP < A4S 29, B 7HEX(AUC, ChlEe EI1WSeY FA A 2s5k3
S o, Jq;;;q 2Fe]l 90%A1 2 7o log 0.8 oA log 1.25 o 2A AESHHOZ FS53e
o

H| w3 7} ok A e
‘_TLTI‘:_L AUC0~36hr Cmax
TmaX h h
(ng - hr/mL) (ng/mL) (hr) iz (D)
Zut= A4 g 12 0.75
o Z<F 205.6+74.2 79.31+40.11 12.1+£2.7
[A o) B £ 5 Al 2HEF)] (0.50~2.00)
] et~ A4d e 13 0.75
Al ge 202.4+70.2 82.80+38.93 12.3+2.9
°f [F2] A k(5] (0.50~2.00)
90% Al =31 log 0.9409 ~ | log 0.9085 ~
(71Z : log 0.8 ~ log 1.25) 1.0246 1.1722
(AUC:, Chax, tie s Hgk + BFAA, The s =LaESD), n = 32)
AUC: : AR HAFTEFTEE AFAL A9 EFs=-A3dsd 3
Chax @ HILEFTEE
Tha : ALEFTEE AT
tye @ TE &4 7Y
U ILEXE 2SS PR 2 90%41F 1

2



